医用吊塔技术要求
产品采用国际标准，制造企业通过ISO9001认证，通过ISO14001认证、通过ISO45001认证。（提供相关证件复印件加盖公章）
吊塔通过QC080000有害物质过程管理体系（提供相关证件复印件加盖公章）
悬臂角度相对于水平位置的角度偏移量≤2°（提供检测报告复印件加盖公章）
通过静态力负荷测试，负载状态下，悬臂角度相对于水平位置的角度偏移量≤2°（出具的检测报告复印件加盖公章）
主体材料为高强度铝合金。抗金属疲劳强度高，高承重下不易变形。整体全密封设计。（提供相关证明材料加盖公章）
★预制模块式设计，电气源终端安装在模块板上。具备良好的安全性、稳定性，可根据临床实际需要进行组合、设计，保证安装时无需临时改装。安装完成后可随时加装模块及灵活更换模块位置。模块化电源组件安装在一个模块板上，和气体分开设置，采用双排插座结构，保证不少于8个电源插座合理布局，可根据临床需求在线更换安装位置和维修，无需停机。模块化弱电组件安装在一个模块板上，包括网络、视频、等电位等，可根据临床需求在线更换安装位置和维修，无需停机。模块化气源组件安装在一个模块板上，分布合理确保终端上所安装的氧气吸入器、负压吸引器时不会相互干涉。可根据临床需求在线更换安装位置和维修，无需停机。（提供相关证明材料加盖公章）
采用上端横向箱体结构，下端为2个托盘和1个带抽屉托盘。
多功能扩展坞，配备输液杆、网篮、显示器支架、电脑支架、湿化器支架、注射泵支架等。
★ 臂最大水平伸展活动轨迹≥4.0米。需满足院方场地实际空间及使用要求，吊臂(含所有可旋转关节)旋转角度≥300°，且具有良好的限位系统。
★ 臂吊塔最大工作承重≥300Kg、臂吊塔箱体最大净负载≥200kg、托盘承载重量≥50kg，抽屉承载重量≥10kg。（出具检测报告复印件加盖公章）
★符合欧盟吊桥四倍承重系数安全负载要求，确保安全。（出具检测报告复印件加盖公章）
★电源终端通过2万次以上耐插拔测试；气源采用高品质全金属（包括压盖）气源终端，要求所有气体插座和接头，德国制式。各种气体插座均为不同颜色和不同形状，防止误操作，具有原位待接通状态功能。终端通过3万次以上的耐插拔测试，可带气维修。（提供检测报告）
电气源均可以安装在横梁的前后两面也可以安装在柱状箱体上。德标气源终端有氧气2个、空气2个、负压2个。国标五插220V10A电源不少于8个，网口2个，等电位端子2个
★气管采用进口高品质软管，具有胶管和PVC双层结构，具有防火或阻燃认证（提供进口报关单等证明材料）
所有吊塔上承载的设备的电源线路及气源管路和塔体之间没有相对移动，所有电源线路及气源管路必须在塔体内不能外露，保证吊塔在移动过程中，不会因位置的改变导致线路脱落的意外发生。

具备刹车系统，可保障吊臂移动灵活和定位准确的需要，各关节轴承具备自锁功能，防止吊臂自行产生旋转。
底板具有排气系统设计，在模拟氧气泄露流量为1L/min时，腔体内部的氧气浓度不超过25%。符合《11197-2019医用供气装置》要求（提供相关机构颁发的产品认证证书及自我符合性声明）
吊桥设备表面喷塑采用环保抗菌粉末；（需提供SGS抗菌粉检测报告）
★ 单个医用吊塔配置要求：
横臂为双节悬臂结构，活动半径≥150cm
箱体高度≥120cm
电源插座≥8个，全部为双排五插插座，220V10A
气源终端采用德标制式，氧气2个、空气2个、负压2个，配套配备氧气吸入器2个、氧气接头2个、空气接头2个、负压吸入器2个，氧气终端气流量≥100L/分钟，适合于新冠病人高流量吸氧需求。
2个等电位端子
2个网络接口、1个通讯接口、1个视频接口
3个托盘，其中1个带抽屉；双支臂输液杆、网篮、显示器支架、电脑支架、监护仪支架、湿化器支架、注射泵支架
1个网篮；气体刹车
